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_ _ _ HE(E) 1TBHBEGOHERTE | TR-TRUSOBEHRTE
&R i =4 — — - »
HiTHE |REETCSHE IEHE) A&t BRENTAE |HEHE(R)| REDAE |HEHE(F)
101&£E=E0(1H) — ¥2,358 ¥2.,350 ¥220 ¥330
*v31)—(18) — ¥4,823 ¥4 820 ¥450 ¥670
IREE(1H) — ¥2 358 ¥2,350 ¥220 ¥330
KIGE(18) — ¥3216 ¥3,210 ¥300 ¥450
FIESQN=)) — ¥1,179 ¥1,170 ¥110 ¥160
51:7—';r 2012E=ZEC(1H) — ¥779 ¥770 ¥70 ¥100
o A—HTLD - BHE
(FHE|HBME) [202&E=(18) — ¥1,179 ¥1,170 ¥110 ¥160
203=E=E(1H) — ¥1,179 ¥1,170 ¥110 ¥160
204=EZE(1H) — ¥1,179 ¥1,170 ¥110 ¥160
o ) L —JE
DY RR 2058%=(18) — ¥1,608 ¥1,600 £ ¥150 £ ¥220
X=E(1H) — ¥1,679 ¥1,670 ¥150 ¥220
EEE01AH) — ¥1,608 ¥1,600 ¥150 ¥220
Sa=5+«

o A—F R £=(18) — ¥2,882 ¥2880| A#HME ¥270 ¥400

(FRAEFE)
NN IGR=D) — ¥1,442 ¥1,440 ¥130 ¥190
13 A TR— L [LEI(18) — ¥865 ¥860 s ¥80 ¥120
FRAME) | zm=@A) _ ¥277 ¥270 ¥20 ¥30
F—IL(18) — ¥2.107 ¥2,100 ¥200 ¥300




. X BE(E) 1RHHBEMOREERE | TR -TRUNDHEERTE
IN=ES ek 4 =4 - -
BRiTHE |[BREETSEHE EHH) 7 &t BEDAE [HERE(F)| HENTAE |HEE (F)
FE = (a0 ¥900 ¥3,304 ¥1,350 188
FEE(FER) ¥1,300 ¥4,405 ¥1,870 4% ¥550 ¥820
FE=E(KHE) ¥1,800 ¥3,304 ¥2,570 12%E
BHEZE1 (4-811) ¥300 ¥711 ¥450 12%E
FHEE1 (F1%) ¥500 ¥948 ¥750 b E ¥170 ¥250
BHEE1 (M) ¥700 ¥711 ¥700 wE
HHEZE2 (4-811) ¥300 ¥711 ¥450 12%E
Ui OKY XIE R | srnmsmiiers— | HHEE2 (F1£) ¥500 ¥948 ¥750 12%E Gl ¥170 a] ¥250
HHEE2 (M) ¥700 ¥711 ¥700 wE
2= (48l ¥300 ¥1,254 ¥450 12%E
= (F1&) ¥500 ¥1,672 ¥750 12%E ¥210 ¥310
= (KD ¥700 ¥1,254 ¥1,050 12%E
= (A ¥1,300 ¥3,902 ¥1,870 1258
FEE (F&) ¥1,900 ¥5,203 ¥2,710 1258 ¥760 ¥1,140
BEEEECAL) ¥2,600 ¥3,902 ¥3,530 1258
20158 (48 ¥900 ¥1,123 ¥1,120 1258
) 01 REBE (F#) ¥1,200 ¥1,497 ¥1,490 1258
B IEHNF BTt — - A ¥370 a ¥550
20158 = () ¥1,300 ¥1,310 ¥1,300 &
20123 =(10) ¥3,100 ¥4,678 ¥3,910 12




_ ) . HE(E) TBHEEMOHESERTE | TR-TRUSOHESERTE
e R i e =4 — — —— = -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
202535 (48D ¥1,600 ¥1,684 ¥1,600 BE
202 E (k) ¥2.100 ¥2,245 ¥2,100 BE
¥530 ¥790
20255 = (TRA) ¥2,200 ¥1,965 ¥1,960 pERE]
2028 =E(1H) ¥5,500 ¥7,017 ¥5,660 1858
401BHEE (4-Hi1) ¥5,100 ¥4.378 ¥4,370 pERE]
401HHEE (FF &) ¥6,800 ¥5.838 ¥5,830 pERE]
¥1,440 ¥2,160
4015HE = (RR) ¥7,300 ¥5,108 ¥5,100 pERE]
A01FHEZE(1H) ¥17,700 ¥18,243 ¥15,300 pEE]
4028HME = (4-H1T) ¥2,000 ¥1,459 ¥1,450 pEE]
402BHMEE (&) ¥2,600 ¥1,946 ¥1,940 pEE]
¥480 ¥720
4028HE = (RR) ¥2,700 ¥1,703 ¥1,700 pEE]
i 402FHEZE(1H) ¥6,800 ¥6,081 ¥5,090 pEE]
BISAR | AT EYE— - G| O
403BHE E (/) ¥2 600 ¥2,245 ¥2,240 &R
403FHEE (&) ¥3,400 ¥2994 ¥2,990 pEE]
¥730 ¥1,090
403FHE = (R ¥3,800 ¥2,620 ¥2,620 pEE]
403HHEZE(18) ¥9,100 ¥9,355 ¥7,850 pEE]
404BHME = (4FHT) ¥1,300 ¥1,123 ¥1,120 pEE]
40ATHMEE (&) ¥1,700 ¥1.497 ¥1,490 &R
¥370 ¥550
404HHEZE (TR ¥1,800 ¥1,310 ¥1,310 &R
404HHEZE (1) ¥4.600 ¥4.678 ¥3,920 &R
4055HE = (4FH) ¥2.300 ¥2,245 ¥2,300 FE
405HHE = (&) ¥3,100 ¥2,994 ¥3,100 BE
. ¥760 ¥1,140
405HHE = (TR RE) ¥3,400 ¥2.620 ¥2,620 PERE]
405HHEZE (18) ¥8,200 ¥9.355 ¥8,020 PERE]




o _ . HE(E) TBHEEMOHESERTE | TR-TRUSOHESERTE
e R i e =4 — — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t REDAE |HERE(R)| ZEDAE |HEHE(F)
KEE (F-70) ¥500 ¥497 ¥500 BE
SEE(F%) ¥700 ¥625 ¥620 pERE]
LH= (FHTFR) ¥1,200 ¥1,125 ¥1,200 RE
KEAEZEE & a] ¥130 a] ¥190
LEE (RRED ¥1,800 ¥625 ¥620 pERE]
L= (FHREM) ¥2,200 ¥1,249 ¥1,240 pERE]
SEE01AR) ¥2,700 ¥1,624 ¥1,740 pERE]
LEE (F70) ¥500 ¥525 ¥500 RE
SEE(FKR) ¥700 ¥750 ¥700 BE
| EBEGRIFR) ¥1,200 ¥1,274 ¥1,200 wE
PR UNELgEE S 1 a] ¥140 a] ¥210
SER (R ¥1,800 ¥675 ¥670 pEE]
REE (FHRERM) ¥2,200 ¥1,424 ¥1,370 pEE]
M EE KEZE01H) ¥2.700 ¥1,949 ¥1,940 AR
St
SEE (480 ¥500 ¥525 ¥500 BE
SEE(F%) ¥700 ¥750 ¥700 BE
| EBEGRIFR) ¥1,200 ¥1,274 ¥1,200 wE
R LAEEEEHT ‘ Cl ¥140 El ¥210
SEE (KRR ¥1,800 ¥675 ¥670 pEE]
LEE (FHRERM) ¥2,200 ¥1,424 ¥1,370 pEE]
SEEO0AR) ¥2.700 ¥1,949 ¥1,870 &R
REZE (47D ¥500 ¥525 ¥500 FE
SEE(F%) ¥700 ¥750 ¥700 FE
SEE (FHTFR) ¥1,200 ¥1,274 ¥1,200 FE
Bt HAEEEERH 7] ¥140 7] ¥210
SEE(RRE) ¥1,800 ¥675 ¥670 %R
L= (FHREM) ¥2.200 ¥1,424 ¥1,370 pEEE]
SEFEO0AR) ¥2,700 ¥1,949 ¥1,870 pEEE]




o _ . HE(E) TBHEEMOHESERTE | TR-TRUSOHESERTE
e R i e =4 — — ——

BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAR |HERE(R)| BEDAE |HEHE(FR)

SEE (8D ¥400 ¥525 ¥500 1%

SEE(F%) ¥500 ¥750 ¥700 1B%8

_|EBEERIFR) ¥900 ¥1,274 ¥1,200 12%E
EKABEEEER a] ¥140 a] ¥210

LEE (RRED ¥1,200 ¥675 ¥670 pERE]

L= (FHREM) ¥1,500 ¥1,424 ¥1,500 BE

SEE01AR) ¥1,800 ¥1,949 ¥1,800 BE

LEE (F70) ¥500 ¥525 ¥500 RE

SEE(FKR) ¥700 ¥750 ¥700 BE

REE (FAIFH®R) ¥1,200 ¥1,274 ¥1,200 BE
CFUAEEEEBR aJ ¥140 aJ ¥210

SER (R ¥1,800 ¥675 ¥670 pEE]

REE (FHRERM) ¥2,200 ¥1,424 ¥1,370 pEE]

SEE01R) ¥2,700 ¥1,949 ¥1,870 pEE]

#TETEER - -

REEZE (580 ¥600 ¥259 ¥250 &R

REEE (FR) ¥800 ¥370 ¥370 EE

KLBE (FHIFHR) ¥1,400 ¥629 ¥620 pEE]
- : O ¥70 O ¥100

REEE (RE) ¥1,800 ¥333 ¥330 pEE]

KLBE (FHRRME) ¥2,200 ¥703 ¥700 pEE]

REEBEZOH) ¥2 800 ¥962 ¥950 &R

BaNESEERR

INSEEEE (R ¥400 ¥85 ¥80 &R

INEEBE (F &) ¥500 ¥121 ¥120 o R

INSEBE (FRIFR) ¥900 ¥206 ¥200 &R
- - a ¥20 O ¥30

INEEEE (RFE) ¥1,200 ¥109 ¥100 %R

INSEEE (PR TRA) ¥1,500 ¥231 ¥220 pEEE]

INEEECAH) ¥1,800 ¥315 ¥300 pEEE]




o ) . HE(E) TBHEEMOHESERTE | TR-TRUSOHESERTE
e R i e =4 — - —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) H &t REDAE |HERE(R)| ZEDAE |HEHE(F)
INERSBERE (AT ¥500 ¥133 ¥130 pERE]
INSHBEE (F) ¥700 ¥191 ¥190 TEE
INRHERE R ¥1,200 ¥324 ¥320 pERE]
BENEEEERF 7] ¥30 7] ¥40
INSEBERE (RR) ¥1,800 ¥171 ¥170 pERE]
NSRS (FE ) ¥2.200 ¥363 ¥360 TEE
o INEBEME(1R) ¥2,700 ¥497 ¥490 AR
#HETEER -
HHE=FZE (481) ¥2.100 ¥1,389 ¥1,380 TEE
FHEEMZE (F1%) ¥2,100 ¥1,389 ¥1,380 A8 ¥390 ¥580
i BHEEFMZE(1H) ¥4,200 ¥2,778 ¥2,770 RLEE
HRESE Al Gl
BHE - TYE=E (48 ¥3,000 ¥2,627 ¥2,620 pEE]
BHE - THEE () ¥3,000 ¥2,627 ¥2.620 A ¥740 ¥1,110
BHE-THE=(1H) ¥6,000 ¥5,254 ¥5,250 pEE]




_ ) i WEE) TBHEEMOHESERTE | TR-TRUSOHESERTE
e R i e =4 — — —— = -
HiTHE |(REETSHE FHE) H &t REDAE |HERE(R)| ZEDAE |HEHE(F)
F1REE (R ¥950 ¥517 ¥510 pERE]
FIBEHF®R) ¥1,330 ¥690 ¥690 pERE]
¥170 ¥250
ENES ECTGD) ¥1,580 ¥690 ¥690 pERE]
FIEHE=Z=0A) ¥3,280 ¥2.157 ¥1,890 pERE]
F2LHE (FuD) ¥1,560 ¥1,553 ¥1,560 RE
F2RBE (F1.) ¥2,190 ¥2,071 ¥2,190 BE
¥520 ¥780
F2RBE (R ¥2,630 ¥2,071 ¥2,070 pERE]
F2REE0R) ¥5,430 ¥6,472 ¥5,820 1% - -
[=] A
ODEDXKYZIERR| EEXLEEE |$£32E= (FD ¥950 ¥517 ¥510 pEE]
EIREE (FB) ¥1,330 ¥690 ¥690 pEE]
¥170 ¥250
EIREHE (KM ¥1,580 ¥690 ¥690 pEE]
FEIXZFE=UAH) ¥3,280 ¥2,157 ¥1,890 pEE]
BIEZE (4871 ¥1,260 ¥1,506 ¥1,500 1228
BIMEZE (%) ¥1,770 ¥2,008 ¥2,000 1Eg
¥500 ¥750
Bl = (R FE) ¥2,100 ¥2,008 ¥2,100 RE
BlE=ZEQ0R) ¥4 360 ¥6,276 ¥5,600 1Eg
T—h¥r3)— ¥300 ¥489 ¥300 BE S
B EE (450) ¥900 ¥3,168 ¥1,350 1
BTEE(F1%) ¥1,300 ¥3,620 ¥1,870 1 ¥520 ¥780
BEE (M) ¥1,800 ¥3,168 ¥2570 1
hRARSE | PRARE il - a a7
LAY I—YavE () ¥1,000 ¥4.118 ¥1,500 1548
LII-YavE (%) ¥1,500 ¥4,707 ¥2,150 %8 ¥590 ¥880
LOYI-YavE (TRRE) ¥2,000 ¥4.118 ¥2,850 1B%5




. X BE(E) 1RHHBEMOREERE | TR -TRUNDHEERTE
IN=ES ek 4 =4 - -
BRiTHE |[BREETSEHE EHH) 7 &t BEDAE [HERE(F)| HENTAE |HEE (F)
BIE= (4R ¥500 ¥2,502 ¥750 18%E
BIE= (&) ¥700 ¥2,860 ¥1,050 4% ¥300 ¥450
R EERC L) ¥1,000 ¥2,502 ¥1,500 18%E
FNZ= (480 ¥600 ¥2,900 ¥900 18%E
M= (F#) ¥900 ¥3,315 ¥1,350 b E ¥360 ¥540
= (&) ¥1,200 ¥2,900 ¥1,730 18%E
F1FTE (D ¥1,000 ¥4,196 ¥1,500 12%E
F1REE(FH) ¥1,500 ¥4,797 ¥2,150 1BEE ¥590 ¥880
F1PTE (KM ¥2,000 ¥4,196 ¥2,850 12%E
FE2FTE (A ¥900 ¥3,087 ¥1,350 12%E
PRAREE PRARE |F2¥TE(FHR) ¥1,300 ¥3,528 ¥1,870 12%E Al ¥520 A ¥780
FE2%EE (KM ¥1,800 ¥3,087 ¥2,570 12%E
EIFTE (A ¥500 ¥2,059 ¥750 1258
EIFTE (F#) ¥700 ¥2 353 ¥1,050 1258 ¥300 ¥450
EIFTE (KM ¥1,000 ¥2,059 ¥1,500 1258
PCHHMEZ (4811) ¥500 ¥2,059 ¥750 1258
PCHHE = (F &) ¥700 ¥2 353 ¥1,050 1258 ¥300 ¥450
PCHHE = (TR fH) ¥1,000 ¥2,059 ¥1,500 b
& ESGRETD) ¥500 ¥1,721 ¥750 1
YEfZE (F 1) ¥700 ¥1,967 ¥1,050 b ¥300 ¥450
e = (& Fa) ¥1,000 ¥1,721 ¥1,500 12




= WE(F) 1RHHBEMOREERE | TR -TRUNDHEERTE
RiTHE |BEBETLHE EHEE) 7 &t BEDAE [HERE(F)| HENTAE |HEE (F)

Kk—)L1 (41 — ¥1,015 ¥1,010 ¥1,510
KR—IL1 (F#) — ¥1,160 ¥1,160 ¥1,740
K—IL1 (FE) — ¥1,015 ¥1,010 ¥1,510
K—IL2 (48 — ¥1516 ¥1,510 ¥2,260
KE—IL2(F ) — ¥1,733 ¥1,730 ¥2,590
KE—IL2 (&) — ¥1516 ¥1,510 ¥2,260
KEE1 (D — ¥507 ¥500 ¥750
KEE1(F) — ¥579 ¥580 ¥870
hRARE | B-mEa REBE1(RBE) — ¥507 ¥500 e = - ¥750
KEE2 (FHD — ¥509 ¥500 ¥750
KEE2(F) — ¥582 ¥580 ¥870
KEE2 (KM — ¥509 ¥500 ¥750
2= (480D — ¥1,099 ¥1,090 ¥1,630
M= (F%) — ¥1,256 ¥1,250 ¥1,870
= (&RED — ¥1,099 ¥1,090 ¥1,630
MEETE (D) — ¥907 ¥900 ¥1,350
MEETE (FE) — ¥1,037 ¥1,030 ¥1,545
MEETE (') — ¥907 ¥900 ¥1,350




_ _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE mR-TRUNDHEEERE
e R i e =4 — — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
—IL (F8i1) ¥2,200 ¥2,783 ¥2,780 1% ¥4,170
H—IL (F) ¥3,300 ¥3,180 ¥3,300 BE ¥4,950
—JL (&) ¥4,400 ¥2783 ¥2,780 pERE] ¥4,170
SEE (FFD ¥600 ¥718 ¥710 1858 ¥1,060
SEE (F) ¥900 ¥820 ¥900 FBE ¥1,350
SEE (M) ¥1,200 ¥718 ¥710 JEEE ¥1,060
ERNAREE — &5 )
= (F8I) ¥900 ¥993 ¥900 BE ¥1,350
ME(F%) ¥1,300 ¥1,134 ¥1,130 A8 ¥1,690
= (&) ¥1,800 ¥993 ¥990 R ¥1,540
FEEEE (8 ¥900 ¥530 ¥530 A ¥790
SHEEERE(F%) ¥1,300 ¥606 ¥600 A ¥900
FEEE = (M) ¥1,800 ¥530 ¥530 A ¥790
hRAREE —
R—JL (FRiI) ¥2,300 ¥2,088 ¥2,300 BE ¥3,450
R—IL (F&) ¥3,400 ¥2 387 ¥2,380 pEE] ¥3,570
—JL (& E) ¥4,600 ¥2,088 ¥2,080 TEE ¥3,120
SEE (F80) ¥600 ¥594 ¥600 BE ¥900
SEE(F%) ¥900 ¥679 ¥670 TEE ¥1,000
2EF (KME) ¥1,200 ¥594 ¥590 &R ¥880
EHARE — = & a]
= (F-71) ¥600 ¥515 ¥510 TEE ¥760
M=E(F1&) ¥900 ¥589 ¥580 &R ¥870
= (&R ¥1,200 ¥515 ¥510 TEE ¥760
FEEEE (A ¥1,500 ¥654 ¥650 %R ¥970
FEEFE (FK) ¥2,200 ¥716 ¥710 T EE ¥1,060
FEEEE (KRR ¥3,000 ¥627 ¥620 T EE ¥930

10




o _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE mR-TRUNDHEEERE
e R R4 =4 - — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t REDAE |HERE(R)| ZEDAE |HEHE(F)
—IL (F8i1) ¥2,200 ¥2.569 ¥2 560 1% ¥3,840
H—IL (F) ¥3,300 ¥2 936 ¥2,930 pERE] ¥4,390
—JL (&) ¥4,400 ¥2 569 ¥2 560 pERE] ¥3,840
SEE (FFD ¥600 ¥876 ¥870 1858 ¥1,300
SEE(F%) ¥900 ¥1,001 ¥1,000 1858 ¥1,500
‘ REBE (&) ¥1,200 ¥876 ¥870 iHES ¥1,300
ey BN REE — & A]
= (F-71) ¥600 ¥584 ¥600 BE ¥900
ME(F%) ¥900 ¥667 ¥660 pEE] ¥990
= (&) ¥1,200 ¥584 ¥580 A ¥870
FEEEE (8 ¥1,300 ¥887 ¥880 A ¥1,320
SHEEERE(F%) ¥1,900 ¥1,014 ¥1,010 A ¥1,510
ST = (RA) ¥2,600 ¥887 ¥880|  Ei#E ¥1,320
hRAREE —
R—JL (FRiI) ¥1,300 ¥1,483 ¥1,480 %8 ¥2,220
H—IL (F) ¥1,900 ¥1,645 ¥1,640 TEE ¥2,460
—JL (& E) ¥2,600 ¥1,483 ¥1,480 TEE ¥2,220
SEE (F80) ¥600 ¥734 ¥730 %8 ¥1,090
SEE(F%) ¥900 ¥838 ¥900 BE ¥1,350
. REE (KHED ¥1,200 ¥734 ¥730 TEE ¥1,090
SR NREE — & Al
FZE (48 ¥600 ¥686 ¥680 i ¥1,020
M=E(F&) ¥900 ¥784 ¥780 %EE ¥1,170
= (&R ¥1,200 ¥686 ¥680 %EE ¥1,020
FEEEE (A ¥1,000 ¥486 ¥480 %R ¥720
FEEFE (FK) ¥1,500 ¥556 ¥550 T EE ¥820
FEEEE (KRR ¥2,000 ¥486 ¥480 T EE ¥720

11




_ _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE mR-TRUNDHEEERE
e R i e =4 — — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
—IL (F8i1) ¥2,200 ¥2,082 ¥2,200 FE ¥3,300
H—IL (F) ¥3,300 ¥2379 ¥2,370 pERE] ¥3,550
—JL (&) ¥4,400 ¥2,082 ¥2,080 pERE] ¥3,120
LEE (F70) ¥500 ¥512 ¥500 BE ¥750
SEE(F%) ¥700 ¥586 ¥580 TEE ¥870
LEE (RRED ¥1,000 ¥512 ¥510 TEE ¥760
BERARSE — S a]
= (F-71) ¥600 ¥654 ¥600 BE ¥900
ME(F%) ¥900 ¥747 ¥740 A8 ¥1,110
= (&) ¥1,200 ¥654 ¥650 A ¥970
FEEEE (8 ¥1,500 ¥654 ¥650 pEE] ¥970
SHEEERE(F%) ¥2,200 ¥747 ¥740 A ¥1,110
FEEE = (M) ¥3,000 ¥654 ¥650 A ¥970
hRAREE —
R—JL (FRiI) ¥1,300 ¥1,749 ¥1,740 %8 ¥2,610
H—IL (F) ¥1,900 ¥1,999 ¥1,900 BE ¥2,850
—JL (& E) ¥2,600 ¥1,749 ¥1,740 TEE ¥2,610
SEE (F80) ¥500 ¥517 ¥500 BE ¥750
SEE(F%) ¥700 ¥591 ¥590 pEE] ¥880
n SE=E (RRED ¥1,000 ¥517 ¥510 AR ¥760
FANREE 5 a]
0= (4/1) ¥600 ¥771 ¥770 1 ¥1,150
M=E(F&) ¥900 ¥882 ¥900 FE ¥1,350
= (®RED ¥1,200 ¥771 ¥770 TEE ¥1,150
FEEEE (A ¥1,000 ¥513 ¥510 %R ¥760
FEEFE (FK) ¥1,500 ¥587 ¥580 T EE ¥870
FEEE=E (KM ¥2,000 ¥513 ¥510 PERE] ¥760

12




_ _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE mR-TRUNDHEEERE

e R i e =4 — — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
—IL (F8i1) ¥1,100 ¥1,443 ¥1,440 1% ¥2,160
H—IL (F) ¥1,600 ¥1,649 ¥1,600 BE ¥2,400
—JL (&) ¥2,200 ¥1,443 ¥1,440 pERE] ¥2,160
SEE (FFD ¥500 ¥626 ¥620 1858 ¥930
SEE(F%) ¥700 ¥715 ¥700 FBE ¥1,050
LEE (RRED ¥1,000 ¥626 ¥620 TEE ¥930

AMNREE — S a]
FZE (80 ¥600 ¥830 ¥830 1858 ¥1,240
ME(F%) ¥900 ¥949 ¥900 RE ¥1,350
= (&) ¥1,200 ¥830 ¥830 A ¥1,240
SHIESEE = (4R ¥900 ¥482 ¥480 A ¥720
FEETE(F%) ¥1,300 ¥551 ¥550 pEE] ¥820
SHIESEE = (/) ¥1,800 ¥482 ¥480 A ¥720
hRAREE —
R—JL (FRiI) ¥1,000 ¥1,388 ¥1,380 %8 ¥2,070
R—IL (F&) ¥1,500 ¥1,587 ¥1,500 BE ¥2,250
—JL (& E) ¥2,000 ¥1,388 ¥1,380 TEE ¥2,070
SEE (F80) ¥500 ¥678 ¥670 %8 ¥1,000
SEE(F%) ¥700 ¥775 ¥770 %8 ¥1,150
. 2E=E (KD ¥1,000 ¥678 ¥670 e ¥1,000
LA R RAE — = 7]

FZE (48 ¥600 ¥969 ¥900 i ¥1,350
M=E(F1&) ¥900 ¥1,108 ¥1,100 = ¥1,650
= (&R ¥1,200 ¥969 ¥960 &R ¥1,440
FEEEE (A ¥600 ¥450 ¥450 %R ¥670
REEEE (F4) ¥900 ¥514 ¥510 PERE] ¥760
FEEEE (KRR ¥1,200 ¥450 ¥450 T EE ¥670

13




1 —]

. X BE(E) 1RHHBEMOREERE | TR -TRUNDHEERTE
IN=ES ek 4 =4 - -

BRiTHE |[BREETSEHE EHH) # &t BEDAE [HERE(F)| HENTAE |HEE (F)

R—IL (4F81D) ¥1,300 ¥1,461 ¥1,460 b E ] ¥2,190

R—IL(F#) ¥1,900 ¥1,669 ¥1,660 R ¥2,490

R—IL (&) ¥2,600 ¥1,461 ¥1,460 R ¥2,190

F1REE (FAD ¥400 ¥300 ¥300 B ¥450

BIRBE(FH) ¥600 ¥342 ¥340 B ¥510

FIREE (KM ¥800 ¥300 ¥300 B ¥450

FE2REBE (A ¥600 ¥825 ¥820 b ¥1,230

PRAREE BE/ARE |[F28B=EFHR) ¥900 ¥943 ¥900 wE B Al ¥1,350

F2RBE (KM ¥1,200 ¥825 ¥820 B ¥1,230

2= (48l ¥500 ¥438 ¥430 B ¥640

M= (F&) ¥700 ¥501 ¥500 B ¥750

= (KD ¥1,000 ¥438 ¥430 AR ¥640

AEEEE (8 ¥600 ¥369 ¥360 B ¥540

AEEREE(F) ¥900 ¥422 ¥420 B ¥630

EEEE (M) ¥1,200 ¥369 ¥360 B ¥540

14




_ _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE TR-TRUNDHEERTE

e R i e E4 — — —— = =
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
—IL (F8i1) ¥1,100 ¥1,650 ¥1,590 1% ¥2,380
H—IL (F) ¥1,600 ¥1,886 ¥1,880 1B%8 ¥2,820
—JL (&) ¥2,200 ¥1,650 ¥1,650 pERE] ¥2,470
LEE (F70) ¥500 ¥602 ¥600 1858 ¥900
SEE(F%) ¥700 ¥688 ¥700 BE ¥1,050
. SHEERMED ¥1,000 ¥602 ¥600  iEE ¥900

EENRE — & A]
FZE (80 ¥500 ¥625 ¥620 1858 ¥930
ME(F%) ¥700 ¥715 ¥700 RE ¥1,050
= (&) ¥1,000 ¥625 ¥620 R ¥930
SHIESEE = (4R ¥600 ¥505 ¥500 A ¥750
SHEEERE(F%) ¥900 ¥577 ¥570 A ¥850
SHIESEE = (/) ¥1,200 ¥505 ¥500 A ¥750
hR/NREE —
R—JL (FRiI) ¥1,500 ¥1,610 ¥1,500 BE ¥2,250
H—IL (F) ¥2200 ¥1,840 ¥1,840 TEE ¥2,760
—JL (& E) ¥3,000 ¥1,610 ¥1,610 TEE ¥2,410
SEE (F80) ¥900 ¥876 ¥900 BE ¥1,350
SEE(F%) ¥1,300 ¥1,001 ¥1,000 TEE ¥1,500
2EF (KME) ¥1,800 ¥876 ¥870 &R ¥1,300
AHAREE — & a]

FZE (48 ¥900 ¥847 ¥900 BE ¥1,350
M=E(F1&) ¥1,300 ¥968 ¥960 &R ¥1,440
= (&R ¥1,800 ¥847 ¥840 &R ¥1,260
FEEEE (A ¥1,000 ¥494 ¥490 TEE ¥730
FEEFE (FK) ¥1,500 ¥564 ¥560 T EE ¥840
FEEEE (KRR ¥2,000 ¥494 ¥490 T EE ¥730

15




_ _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE TR-TRUNDHEERTE
e R i e E4 — — —— = =
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t BREDAIE |HERE(R)| REDAE |HEHE (F)
—IL (F8i1) ¥1,000 ¥1,609 ¥1,500 1% ¥2,250
H—IL (F) ¥1,500 ¥1,839 ¥1,830 1B%8 ¥2,740
—JL (&) ¥2,000 ¥1,609 ¥1,600 pERE] ¥2,400
LEE (F70) ¥400 ¥524 ¥520 1858 ¥780
SEE(F%) ¥600 ¥599 ¥600 BE ¥900
LEE (RRED ¥800 ¥524 ¥520 TEE ¥780
TEARE S a]
= (F-71) ¥500 ¥710 ¥710 1858 ¥1,060
ME(F%) ¥700 ¥812 ¥810 1% ¥1,210
= (&) ¥1,000 ¥710 ¥710 R ¥1,060
SHIESEE = (4R ¥600 ¥512 ¥510 A ¥760
SHEEERE(F%) ¥900 ¥585 ¥580 A ¥870
SHIESEE = (/) ¥1,200 ¥512 ¥510 A ¥760
hR/NREE —
R—JL (FRiI) ¥1,300 ¥1,625 ¥1,620 %8 ¥2,430
R—IL (F&) ¥1,900 ¥1,857 ¥1,900 BE ¥2,850
—JL (& E) ¥2,600 ¥1,625 ¥1,620 TEE ¥2,430
SEE (F80) ¥600 ¥672 ¥670 %8 ¥1,000
SEE(F%) ¥900 ¥768 ¥760 TEE ¥1,140
2EF (KME) ¥1,200 ¥672 ¥670 &R ¥1,000
AALAREE & a]
0= (4/1) ¥600 ¥731 ¥730 1 ¥1,090
M=E(F1&) ¥900 ¥836 ¥900 BE ¥1,350
= (&R ¥1,200 ¥731 ¥730 &R ¥1,090
FEEEE (A ¥1,000 ¥495 ¥490 %R ¥730
FEEFE (FK) ¥1,500 ¥566 ¥560 T EE ¥840
FEEEE (KRR ¥2,000 ¥495 ¥490 T EE ¥730
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o _ . HE(E) 1TEEECOHEERTE mR-TRUNDHEEERE

e R R4 =4 - — —— - -
BiTHE |BEETSHE HEHER) A&t REDAE |HERE(R)| ZEDAE |HEHE(F)
—IL (F8i1) ¥1,500 ¥2.365 ¥2,150 1% ¥3,220
R—IL(F&) ¥2,200 ¥2,703 ¥2,700 tzE ¥4,050
—JL (&) ¥3,000 ¥2 365 ¥2,360 pERE] ¥3,540
LEE (F70) ¥500 ¥629 ¥620 1858 ¥930
SEE(F%) ¥700 ¥719 ¥700 FBE ¥1,050
LEE (RRED ¥1,000 ¥629 ¥620 TEE ¥930

g bt 52— = a
FZE (80 ¥500 ¥587 ¥580 1858 ¥870
ME(F%) ¥700 ¥670 ¥700 RE ¥1,050
= (&) ¥1,000 ¥587 ¥580 A ¥870
FRIBEETE (8 ¥900 ¥687 ¥680 A ¥1,020
SHEEERE(F%) ¥1,300 ¥785 ¥780 A ¥1,170
ST = (RA) ¥1,800 ¥687 ¥680|  iEiAE ¥1,020
hRAREE —
R—JL (FRiI) ¥1,000 ¥1,646 ¥1,500 %8 ¥2,250
H—IL (F) ¥1,500 ¥1,881 ¥1,880 %8 ¥2,820
—JL (& E) ¥2,500 ¥1,646 ¥1,640 JEEE ¥2,460
SEE (F80) ¥500 ¥370 ¥370 pEE] ¥550
SEE(F%) ¥700 ¥423 ¥420 TEE ¥630
. REE (KHED ¥1,000 ¥370 ¥370 TEE ¥550
RAIR L RAE — & Q)

FZE (48 ¥600 ¥684 ¥680 1B%5 ¥1,020
M=E(F&) ¥900 ¥781 ¥780 %EE ¥1,170
= (&R ¥1,200 ¥684 ¥680 %EE ¥1,020
FEEEE (A ¥600 ¥300 ¥300 %R ¥450
FEEFE (FK) ¥900 ¥343 ¥340 T EE ¥510
FEEEE (KRR ¥1,200 ¥300 ¥300 T EE ¥450
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1 —]

e = REE) TRHEECOMERTE | TR-TRUNOMEHRTE
REFTHE REHE(H) 7 &t BREDAE |HERE(R)| KEDHAE |[HEHE (F)
ZiEH(2@H) ¥1,625 ¥1,000 EE ¥1,000 ¥1,500
Fi5(1/2m) ¥812 ¥500 wE ¥500 & ¥750
FE (£MH) ¥1,625 ¥1,000 mE ¥1,000| (3HiHE ¥1,500
&35 (1/2m) ¥812 ¥500 EE ¥500 ) ¥750
ro—= 5= ¥1,634 ¥500 k] & ¥750
T—IL (— -2 5) ¥460 ¥150 wE ¥220
SR T—IL(RE - 1) ¥460 ¥70| EE = (3;{%% ¥100
BT (— -5 ¥337 ¥300| BB HY) ¥450
AR—YVIREE BT —IL (R4 ¥337 ¥150 wE ¥220
BRI (2 H) — -4 ¥1,418 ¥800 "E ¥800 ¥1,200
BRI (2 H) RE- L1 ¥1,418 ¥400 RE ¥400 ¥600
BFERID L) — -4 ¥709 ¥400 RE ¥400 ¥600
KIS L) R 6 ¥709 ¥200| BB ¥200 Al ¥300
(3MHE
BRI (—F) — 22 ¥330 ¥200 =BE ¥200( HY) ¥300
BERKIB (\—F) R E -4t ¥330 ¥100 wE ¥100 ¥150
BEERS (U Th) — R ¥330 ¥300 wE ¥300 ¥450
BEERIS (VTR R 4 ¥330 ¥150 wE ¥150 ¥220
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2. FHHAEE(R)

WE (F)
&R FHHDESE
= § BaNe | BBEEESE | REH® Hét
HEE Eﬁﬁfﬁféﬁ}?fgﬁ%f ¥1,000 ¥1,848 ¥1,000 EE
pEi:E 5%%@??5%*4 ¥120 ¥173 ¥150|  1#%8
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